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(recimiento de largo plazo

wtroduee1omn Economia Cerra Politica fiseal

Depende del crecimiento de la
productividad y la velocidad a la
que crece el capital en la
economia, es decir, de la

Es una disciplina de la politica econémica
centrada en la gestion de los recursos de
un Estado y su Administracion.

Podemos entender que crecer es muy El ahorro es la porcion de las rentas que el
importante porque permite mejorar los individuo decide no destinar hoy a su
ingresos promedio de un pais. consumo.

En una economia cerrada, este gasto

. El equilibrio de una economia se da cuando el
debe ser igual al producto.

ingreso de los residentes es igual a su gasto.

inversion.

En una economia abierta la inversion no
necesariamente iguala al ahorro.

Es muy distinto tratar de entender el crecimiento en una
economia abierta que en una economia cerrada.

En el largo plazo, los paises que ahorran mas también
invierten mas.

No solo importan el crecimiento y el nivel de ingreso
agregado, sino que también su distribucion.

El ahorro es el porcentaje de los ingresos que la persona
no gasta ni invierte.

Debe advertirse que la economia deberia tender hacia
esta plena capacidad si no hubiera rigideces.

Anada su texto

Ahorro publico: Es aquel ahorro que proviene de las
estructuras del Estado. Su finalidad de cubrir
provisiones futuras ante posibles situaciones
inesperadas que tengan que desembocar en un gasto
publico importante.

Las economias fluctuan en el corto plazo.

Si la tasa de interés sube, el consumo presente se
vuelve mas caro.

A través de la politica fiscal, los gobiernos tratan de
influir en la economia del pais.

En una economia abierta, se debe conocer
exactamente lo que se gasta en bienes nacionales.

La demanda agregada tiene pendiente negativa, porque
la inversion y el consumo dependen negativamente de
la tasa de interés.

Su objetivo principal es estimular el crecimiento de la
economia doméstica y protegerla de cara a los cambios
propios de los ciclos econémicos.

Ahorro privado: Es el ahorro de las familias. Este puede
llegar a ser nulo por problemas estructurales como el
desempleo, la deflacion "reduccién” en salarios o la
subida de precios de los bienes basicos.

Cuando el ahorro es igual a la inversion o dicho de otra
forma la demanda de bienes es igual a la oferta de
bienes.

A corto plazo: estabilizar la economia y el ciclo a través
del saldo presupuestario.

En el largo plazo: persigue incrementar la capacidad de
crecimiento del pais mediante el gasto, educacion, e
inversion en infraestructuras y del ingreso incentivos al
ahorro.

redistribucion de la renta.

Simultaneamente: persigue el objetivo de equidad y
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